

对于普通老百姓来说，很多人可能还没有下载手机银行，即使下载了手机银行，可能一年也用不了几次，甚至都已经把它和其他不常用的软件放在一起，隐藏起来了。但是银行工作人员却透露说没事的时候，可以在手机银行里面转转账！

### 那么背后有什么好处呢？

在当下移动支付覆盖率非常高，除了不会用智能手机的老爷爷老太太们，和一些孩子们。凡是其他有智能手机的人，都会使用移动支付。就像我在乡下，每次都去买那些老爷爷老奶奶蔬菜的时候，他们都不会使用智能手机，只能去扫别人的码，然后让别人把钱给他。但是只要开门做生意，有固定门店的，都有非常方便的收款码。

在移动支付横行的今天，银行也要与时俱进。

所以每家银行都开发了自己的手机银行APP，而且上面的功能都比较丰富，基本上银行网点该有的业务，都能办的得了。除非你要结婚，给彩礼，这个是需要现金的。因为彩礼满足的就是面子的问题，所以必须要用现金支付，这样才能满足人们的虚荣心和攀比心理。

我们来分析一下里面的原因，其实这个还是比较重要的，可能很多人不知道。

第1个原因，多使用手机

银行转账，对线上大额转账有益。

手机银行转账确实很方便，但是他有门槛，可能很多人不知道，手机银行转账尽管没有手续费，但是他对额度是有限制的。就比如说你去银行贷款，如果你不经常和银行发生关系，在关键的时刻，他怎么可能会贷给你大量的资金呢？

所以和银行打交道一定是有来有往的，没事的时候多往手机银行里面转转账，这样的话，银行就会根据各种指标，然后对用户进行评价。比如那些活跃度较高的，业务往来比较密切的活动。其次就是有很多人的银行卡，从办完以后也没有往里面存过钱，取过钱。没有办理任何业务，基本上放上一两年以后，这个卡就变成了休眠卡，三年以后就会自动注销。所以没事多用手机银行转转账，既能提高你的额度，也可以让你的卡保持正常的活跃状态。

第2个原因，多使用手机银行转账，可以有效提高资金流动性。

其实这一点对双方都有益，比如说你需要办理贷款业务，或者你需要做资产的证明，这个时候银行流水

它可以帮助你更好地证明。就比如说最常见的买房，办理贷款按揭，这个时候银行就会让你提供3~6个月的流水清单，但是对于普通人来说，如果不是工资卡，其他的银行卡基本上很少有业务往来。所以没事的时候多用手机银行转转账，提前做好准备。另外对银行来说，庞大的客户流水数据，会让整体业务看起来比较好看。

第3个原因，多使用手机银行可以帮助银行开发和优化更多的APP功能，方便服务客户。

手机银行里面，基本上可以办理线下网点的大部分功能，只有现金业务办不了。最主要的是手机银行里面不仅可以用于转账，查询余额。银行的目的是让我们和他发生更多的关系，比如说你在手机银行上面购买理财产品，甚至还有一些本地的生活服务。所以经常使用手机银行，可以帮助银行优化手机银行的功能。

接下来重点讲一下手机银行的业务，其实很方便，没有开通的可以去开通一下。

对于经常使用银行卡的人来说，其实手机银行是比较重要的，因为它可以随时随地进行线上转账，而且特别方便。

第2点就是现在很多手机银行跨行转账也不需要手续费，而且特别方便。

第3点就是手机银行可以随时查询资金的动态，比如有人给你转账，很快就能收到转账信息，其次就是随时可以查看银行卡上的余额。第4点，对于经常需要办理贷款业务，和喜欢投资理财的朋友来说，手机银行上面会有更多的优惠信息。

所以在今天大数据时代，连银行都已经学会了与时俱进，你还有什么理由不努力学习呢？最后留个小问题，你觉得手机银行重要吗？评论区里面一起探讨一下

注：文章统一由视频转发，错别字望见谅！

未经允许转载，抄袭，洗稿，依法维权！

（图片均来自网络，如有侵权联系删除）